

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000  
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

好不容易凑起的一个家庭惨遭悲剧

# 莽撞男挥刀砍杀亡妻前婆母

本报10月17日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 10月10日10时41分,乐陵市云红街道办事处崔家村村民报警称,该村74岁的闫香兰被人砍伤,民警赶赴现场后发现七旬老妪已经死亡,脖子被砍数刀。

乐陵警方经过调查,发现孔镇镇东楼村村民王天池(男,49岁)有重大作案嫌疑,民警随即赶赴犯罪嫌疑人王

天池的家中将其抓获,犯罪嫌疑人王天池对自己持砍刀将闫香兰砍伤致死的犯罪事实供认不讳。

据邻居称,闫香兰有一个儿子,儿媳刘全枝婚后为其生育了一儿一女。2006年闫香兰的儿子遭遇车祸不幸去世,此后,闫香兰对儿媳很不待见。同年,刘全枝经人介绍带着5岁的女儿改嫁孔镇镇东楼村的王天池。

“我是个光棍,自从刘全枝来了,我觉得家才有个家样了,尤其是和孩子,我待她像亲女儿一样,很喜欢她。”王天池说。

据了解,刘全枝自从前夫死后,精神有点恍惚。9月下旬,刘全枝跑到前夫家看望儿子,岂料一去没了踪影。十多天后在孔镇镇东楼村的河湾里发现了刘全枝的尸体。“我觉得是老太太逼死她的。我也想给自己留个后,把老太太杀了,

孩子就归我养了。”王天池于10月10日一早用砍柴刀将老太太砍死。

据一位目击者介绍,死者躺在卧室的床下,脖子、脸上、下巴有多处刀口,其中脖子上的刀口很深,地面上沾满鲜血。事发之后民警对现场进行了封锁并拨打120,救护人员在赶到后发现老人已经死亡。

目前该案在进一步审理中。

## 出租车新国标 尚无“德州版”

本报10月17日讯(记者 陈兰兰) 近日,国家标准委网站上公布了最新修订的《出租车运营服务规范》,其中包括,司机拉客前不得询问目的地等内容,新规到明年4月1日正式施行。17日,记者从德州市交通局运管处了解到,目前德州还没有出台相关具体政策,对于出租车的违规行为治理还是以工作人员进行市场巡查和接受市民投诉为主。

“尤其是下雨天,在汽车总站打车,司机一上来就问去哪。”家住德城区的刘女士说,司机一听说去的地方近,就直接拒绝或者抬高价格,不表载客。像刘女士一样,不少市民都有过这样的遭遇,市民希望能够出台新的规定对出租车司机进行约束,但不少市民并不乐观,市民张先生说:“上有政策,下有对策。能够真正贯彻好政策才行。”在德州学院载客的出租车司机说,现在出租车的生意很难做,目前还没有听说德州实施出租车新细则。

德州市交通运输局运管处的工作人员称,目前,德州地区还没有出台相应的规定,工作人员治理违规行为还是以市场巡查和接受市民投诉为主。同时,随着法规的推进,运管处也会采取具体的措施。



## 该不该摘

17日下午,几位市民在明月湖风景区内采摘侧柏果,据说可以入药,但有人也认为此举不妥。  
本报记者 王小会 摄

全驱全能斯巴鲁

我行 我路 未来 任我激扬



SUBARU

Confidence in Motion

SUBARU BOXER 水平对置发动机

SYMMETRICAL AWD 左右对称全时四轮驱动系统



全新 OUTBACK 傲虎 革新SUV

寻求极致的跨越提升,全新Outback傲虎只为赋予您纵情追求理想的自信与勇气。锋芒闪现的外观细节融合硬朗大气的宽大车形,自然散发夺人气势。左右对称全时四轮驱动系统(SymmetricalAWD)搭配第三代水平对置发动机(SUBARU BOXER)妙自天成,演绎超强跨界性能。以锐意创新发扬经典之美的革新SUV,为您舞动人生旋律。

经销商:德州中冀斯巴鲁汽车4S店

电话:400-818-9957 0534-2376777

地址:德州市经济开发区晶华大道与天衢路交叉口南100米路东

LEGACY 力狮

OUTBACK 傲虎

FORESTER 森林人

SUBARU XV

WRX 翼豹

TRIBECA 驰鹏



码上有礼